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 قسم  
     العلوم  

  الصف  
   التاسع

 2024 الفصل الأول   الدراسي    
  /  

  2025   

 مدرسة

  

 النموذجية
  

 الرفعة

  
  

 سط متو

  

– 

    

 ثا نوي
  

 ... .................................... الأسم :   
  

 ....................................... الفصل :  
  

  

  

    

2025 - 2024 
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(  3ورقة عمل )  

دقيقا ) اذكر السبب (( علل لما يلي تعليلا علميا 2  

 تحفظ خصيتا الذكر في الانسان داخل كيس الصفن خارج الجسم . 

 ............................................................................................................................. .......................

.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. . ... .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. . ... .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. . .  

اولاد في اعمار مختلفة ، والثانية لم تتزوج . 9( امرأتان : الاولى تزوجت وانجبت 2  

 من منهما تصل الى سن اليأس اولا ؟

 ............................................................................................................................. .......................

.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. . ... .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. . ... .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. . .  
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(             الانتخاب الصناعي 12ورقة عمل )  

- اكتب الاسم او المصطلح الدال على كل من العبارات التالية :  (1  

العملية التي يتم فيها اختيار صفات مرغوبة ونقلها الى الاجيال .           )                                (  -1    

تغيرات تطورية تم انتقاؤها عن طريق الطبيعة وغير عشوائية .            )                                 ( -2    

   

اهمية الانتخاب الصناعي . -1   

   ............................................................................................................................. ......  
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(        البلاستيك  23ورقة عمل )   

- اكتب الاسم او المصطلح الدال على كل من العبارات التالية :  (1  

تفاعل كيميائي ينتج عن اتحاد اعداد كبيرة من من جزيئات صغير )وحدات بنائية (  -1  

تسمى المونمرات لتكون جزيئا ضخما ي كتل مولية كبيرة يسمى البوليمر .         )                    (       

تفاعلات يضاف فيها عددا كبيرا من جزيئات الالكين ويكون الناتج الوحيد   -2  

.                                                                     )                   ( من التفاعل هو البوليمر        

 

( علل لما يلي تعليلا علميا دقيقا ) اذكر السبب (2  

تضاف مركبات مختلفة للبوليمرات عند صناعتها  -1  

 ............................................................................................................ 

تصنع مقابض اواني الطهي من البلاستيك اللاحراري -2  

  .............................................................................................................. 

 

-من عبارات المجموعة )أ( فيما يلي :( اختر العبارة او الشكل من المجموعة )ب( وضع رقمها امام ما يناسبها 3  
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الالياف  (       42ورقة عمل )   

- اكتب الاسم او المصطلح الدال على كل من العبارات التالية :  (1  

مادة طويلة ورفيعة وخيطية الشكل تتميز بالمرونة ويمكن غزلها على شكل خيوط وانسجة )              (  -1  

انتاج نمطي في مخرجاته وقد يكون نمطي في مدخلاته يتم على الات متخصصة   )                           ( -2  

انتاج غير نمطي في مخرجاته ولا يتم انتاجه الا بعد تحديد المواصفات من قبل العميل )                      ( -3  

  

( علل لما يلي تعليلا علميا دقيقا ) اذكر السبب (2  

ينصح بعدم ارتداء الملابس المصنوعة من النايلون -1  

 ............................................................................................................ 

تفضل الالياف الصناعية احيانا عن الالياف الطبيعية    -2  

  .............................................................................................................. 

 

( اي مما يلي لا ينتمي للمجموعة مع ذكر السبب 3  

 

 

 

 


